

Выбор между Oppo Find X8 Ultra и iPhone 16 Pro Max зависит от того, что вы цените больше – топовое оборудование или отточенное программное обеспечение. О плюсах каждого рассказали наши коллеги из Gizmochina, а мы постарались передать суть Вам.

Oppo Find X8 Ultra делает акцент на мощности: у него сверхъяркий 1440р-дисплей, аккумулятор емкостью 6100 мАч со сверхбыстрой зарядкой и универсальная камера с четырьмя объективами по 50 МП, включая двойной зум. Кроме того, он более прочный и имеет класс защиты IP69, что делает его отличным вариантом для использования в более жестких условиях.

iPhone 16 Pro Max, хотя и имеет чуть меньшие технические характеристики, превосходит его по общему впечатлению. У него титановая рамка, первоклассный дисплей с более естественными цветами и плавная работа благодаря чипу Apple A18 Pro и оптимизации программного обеспечения. Его система камер больше полагается на умную обработку и AR-функции.

Два мощнейших флагмана Oppo Find X8 Ultra и iPhone 16 Pro Max сравнили



Oppo

Цена Oppo составляет около 1000 долларов, и за эти деньги он обладает серьезными техническими характеристиками. Стоимость iPhone начинается от 919 долларов, но он лучше сохраняет свою ценность с течением времени благодаря длительной поддержке программного обеспечения и более высокой цене при перепродаже.

Короче говоря: Oppo идеально подходит для пользователей, которым нужны большие возможности и передовые технологии. iPhone лучше подходит тем, кто ценит плавную работу, долговременную надежность и принадлежность к экосистеме Apple..

Все права защищены

save pdf date >>> 25.01.2026